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VODIČ

Kako mogu znati da li već posjedujem TV prijamnik
koji ima mogućnost prijama digitalnog signala?
Većina novije proizvedenih TV prijamnika na sebi ima oznaku u 
obliku naljepnice, koja korisnicima daje informaciju kako isti sadrže
integrirane digitalne prijamnike i samim time mogućnost prijama 
digitalnog signala.

Navedene oznake najčešće sadrže sljedeće riječi:
• DTV - Digital Television
• DVB-T - Digital Video Broadcasting – Terrestrial
• DTT- Digital Terrestrial Television
• MPEG-2 i/ili MPEG 4 (H.264) - norme kodiranja

Stoga, ukoliko TV prijamnik koji posjedujete sadrži neku od 
navedenih oznaka, Vi već sada imate mogućnost prijama digitalnog 
signala.
Međutim, ukoliko na etiketi na Vašem televizoru stoje oznake:
Digital Monitor (digitalni ekran), Digital Ready (prikladan za digitalno
emitiranje), HDTV Monitor (HDTV ekran), Full HD (prikladan samo 
za prikaz slike u HD formatu) ili HD Ready (prikladan samo za 
prikaz slike u HD formatu), to ne znači da Vaš uređaj doista ima 
mogućnost prijama digitalnog TV signala.
U tom je slučaju potrebno izvršiti još jednu provjeru, odnosno 
pročitati informativne materijale, koji se isporučuju uz TV 
prijamnike.
Ako niste u mogućnosti utvrditi ima li Vaš TV prijamnik mogućnost 
prijama digitalnog TV signala, savjetujemo Vam da pronađete naziv 
proizvođača i broj modela na opremi, te kontaktirate prodavača 
elektroničke opreme kod kojeg je kupljena ili proizvođača.

Hoću li trebati antenu za prijam
zemaljskog DTV signala?
DA! U pravilu, pouzdan prijam zemaljskih digitalnih televizijskih 
programa zahtijeva istu vrstu antene koja se trenutno koristi za 
prijam analognih televizijskih programa. Ako imate krovnu antenu 
za prijam analognih televizijskih signala, istu antenu moći ćete 
koristiti i za prijam digitalnih televizijskih signala. Dakle, nema 
potrebe za nabavom nove (digitalne) antene.



na državnoj razini putem Vašeg starog analognog televizora ako 
niste nabavili digitalni zemaljski prijamnik ili televizor s ugrađenim 
digitalnim zemaljskim prijamnikom. 

Što gledatelji Zadarske i Šibensko-kninske županije 
dobivaju prelaskom na digitalnu televiziju?

•	mogućnost praćenja postojećih programskih sadržaja na 
nacionalnoj razini, a uskoro i svih sadržaja postojećih lokalnih 
televizija (Gradske televizije Zadar, VOX TV i Televizije Šibenik) kao 
i novih programskih sadržaja na cijelom području digitalne regije D7,

•	televizijski program sa znatno kvalitetnijom slikom i zvukom,
•	mogućnost uporabe usluge elektroničkog programskog vodiča - 

EPG (Electronic Programme Guide),
•	mogućnost gledanja TV programa u formatu 16:9.

Što mi je činiti?

Ako u svom domu posjedujete televizor s ugrađenim 
digitalnim prijamnikom, koji je priključen na unutarnju ili 
vanjsku antenu, na Vas prelazak neće imati utjecaja, budući
da raspolažete svom tehničkom opremom potrebnom za 
prijam digitalnog televizijskog signala. Vi ste spremni za 
digitalno doba!

Ako ste pretplatnik kabelske, internetske ili satelitske 
televizije, također ste spremni za prijam digitalnog 
televizijskog signala. Naime, korisnici ovih načina prijama 
televizijskog programa već sada imaju mogućnost prijama 
digitalnog signala putem kabela, interneta ili satelita.

Ako ste jedan od njih, i Vi ste spremni za digitalno doba!

Ako posjedujete televizor bez ugrađenog digitalnog modula-
prijamnika, koji je priključen na unutarnju ili vanjsku antenu, 
od 31. ožujka 2010. godine nećete moći gledati televizijski 
program televizijskih nakladnika na državnoj razini koji će 
svoj program emitirati u digitalnoj tehnologiji.

U tom slučaju na raspolaganju Vam stoje tri mogućnosti:
a) nabaviti digitalni zemaljski prijamnik koji ćete
    spojiti između Vašeg televizora i postojeće antene;

b) nabaviti novi televizor s ugrađenim digitalnim
    modulom - prijamnikom;

c) pretplatiti se na kabelsku i/ili internetsku i/ili
    satelitsku televiziju i isključiti Vašu unutarnju ili
    vanjsku antenu.

Nabava novoga televizora: DA ili NE?

Čak i u slučaju da posjedujete stari analogni TV prijamnik, priključen
na unutarnju ili vanjsku antenu, nema potrebe za nabavom novoga 
TV prijamnika.
Naime, digitalni zemaljski prijamnik omogućit će Vam da nastavite 
koristiti postojeći analogni TV prijamnik, kako biste gledali zemaljske 
digitalne programe. Ujedno, analogni TV prijamnici radit će jednako 
kao i do sada ako ste korisnik – pretplatnik usluga kabelske, internetske 
ili satelitske televizije, a o eventualnim promjenama izvijestit će Vas 
davatelj usluga kabelske, internetske ili satelitske televizije.
Zaključno, analogni TV prijamnici i dalje će neometano raditi s igračim
konzolama, video snimačima, DVD-ovima i sličnom elektroničkom 
opremom kojom se trenutačno koristite.

Što je digitalna televizija?

Digitalna televizija predstavlja novi način emitiranja i prijama 
televizijskih signala koji osnovni audio i video signal pretvara u 
digitalni format, te ga prenosi do gledatelja. 

Što su digitalne regije?

U procesu prelaska na digitalnu televiziju Republika Hrvatska je 
podijeljena na devet digitalnih regija, koje pojedinačno uključuju 
jednu ili više hrvatskih županija.

Koja područja obuhvaća digitalna regija D7?

Digitalna regija D7 obuhvaća područje Zadarske i Šibensko-kninske 
županije.

Kada će prestati emitiranje analognog televzijskog
signala u regiji D7?

Emitiranje analognog signala televizijskih nakladnika na državnoj
razini na području Zadarske i Šibensko-kninske županije (digitalna 
regija D7) prestat će 30. ožujka 2010. godine u 23:59 sati. 
30. ožujka 2010. godine svi televizijski nakladnici na državnoj 
razini (HRT 1, HRT 2, RTL, NOVA TV i Kapital Network) na 
području digitalne regije D7 (područje Zadarske i Šibensko-kninske 
županije) prestat će emitirati analogni signal i prijeći na digitalno 
emitiranje. Pritom će lokalni nakladnici kraće vremensko razdoblje 
istovremeno emitirati digitalni i analogni signal, da bi u konačnici i 
oni prešli na isključivo digitalno emitiranje. Nakon ovog datuma više 
nećete moći gledati zemaljski TV program televizijskih nakladnika 

VODIČ ZA PRELAZAK NA
DIGITALNU TELEVIZIJU

PRIPREMITE SE ZA
DIGITALNO DOBA!

Gdje je najbliža trgovina digitalnih prijamnika? Trebate li pomoć za priključenje Vašega digitalnog prijamnika? Za sva dodatna pitanja, kontaktirajte nas! Nazovite 0800 11 20 11


